
AC = 7,00%

DESPESAS FINANCEIRAS

DF = 0,50%

S = 0,00%

R = 0,35%

G = 0,00%

DESPESAS COM TRIBUTOS/IMPOSTOS  (% sobre o faturamento ou valor do contrato)

COFINS = 3,00%

PIS = 0,65%

ISS = 1,03%

T = 4,68%

LUCRO

L = 6,50%

BDI (Benefícios e despesas indiretas)

Em forma percentual:  

Equação adotada (conforme acórdão 2369/2011 - TCU)

OBRA:

CAMPUS: Telêmaco Borba

Reforma quiosques 03 e 04

ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

=BDI ADOTADO 20,53%

COMPOSIÇÃO ANÁLITICA DE BONIFICAÇÕES E DESPESAS INDIRETAS - B.D.I

SEGURO / RISCO / GARANTIA

𝐵𝐷𝐼 =
1+𝐴𝐶+𝑆+𝑅+𝐺 ∗ 1+𝐷𝐹 ∗(1+𝐿)

(1−𝑇)
-1 


